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СКРИНЬКА «ЦІКАВИХ ДУМОК»: 

ІНТЕРНЕТ-МЕМ 

 

Лисак В.А. - Інтернет-мем (також інтернетний мем) — термін, який 

використовується для опису концепції, а також щодо позначення елемента інформації 

або явища в інтернеті, що швидко поширюється від людини до людини, щоб досягти 

більшої популярності та визнання в короткий час. Термін споріднений з 

поняттям мем і позначає ширшу категорію. Часто виконується в якості інтернет-

повідомлення чи графічного повідомлення з застосуванням стилізованих елементів і 

побудоване на основі певної схеми. Зазвичай це поняття або фраза, але з тих пір 

поняття стало ширшим і універсальнішим, додавши складніших структур, таких як 

завдання, GIF-файли, відео та вірусні явища. Інтернет-меми вважаються частиною 

інтернет-культури. Вони можуть поширюватися між людьми через соціальні мережі, 

блоги, пряму розсилку або джерела новин. Багато онлайн-спільнот розвивають 

власну «культуру мемів», яка зосереджується на одній ніші. Інтернет-мем може мати 

форму зображення (як правило, макрозображення як мотиваційний плакат, на 

пострадянських теренах відоме під назвою «демотиватор»), гіперпосилання, відео 

(часто на Vine чи coub), вебсайту або хештегу. 

Традиційний інтернет-мем у формі нерухомого зображення 

Інтернет-меми використовуються для поширення різних ідей серед членів 

якоїсь спільноти, і тому, через багатоаспектність явища мають місце різні підходи до 

розуміння цього феномену. Залежно від підходу в класифікації, можна виділяти: 

- меми як гумористична картинка, в якій знакові елементи співіснують з 

текстовими елементами; 

- як мем-жанр в онлайн-вираженні, коли графічне повідомлення побудоване на 

основі схеми побудови з використанням стилізованих і заздалегідь визначених 

елементів, якісно пов’язані з культурою та історією Інтернету; 

- меми з ідіоматичним вираженням. 

До спонтанного розповсюдження обирається не будь-яка інформація, а 

насамперед та, що залишає користувачів небайдужими. 
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